

今日汝州

2024年10月15日
星期二
农历甲辰年九月十三

●河南省连续性内资(豫)LD202007
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3616 期

内部资料免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



习近平同印度尼西亚总统佐科通电话

新华社北京10月14日电 10月14日下午,国家主席习近平应约同印度尼西亚总统佐科通电话。

习近平指出,你担任总统10年间8次访华,我同你12次会面,引领两国开启共建命运共同体新篇章,构建起全方位战略合作新格局。你为中印尼友好事业作出重要贡献,中方表示高度赞赏。相信印尼新一届政府将继续对华友好政策,推

动中印尼命运共同体建设持续迈向更高水平。

习近平强调,中方愿同印尼高质量共建“一带一路”,做好雅万高铁可持续运营,打造更多合作亮点,让两国合作更好惠及两国人民。明年是万隆会议召开70周年。中方愿同印尼共同弘扬和平共处五项原则和万隆精神,推动全球南方国家团结合作,维护广大发展中国家共同

利益,促进地区乃至世界发展、繁荣、稳定。

佐科表示,过去10年来,我同习近平主席建立了深厚友谊,引领两国全面战略伙伴关系和各领域互利合作取得重要成果。感谢中方为印尼经济发展作出积极贡献,雅万高铁成为双方共建“一带一路”合作的典范。我相信,在印尼新一届政府领导下,两国关系将继续保持良好发展势头。

吴邦国同志遗体在京火化

习近平赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等到八宝山革命公墓送别。胡锦涛送花圈表示哀悼

吴邦国同志病重期间和逝世后,习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对吴邦国同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问



八宝山革命公墓火化。

吴邦国同志因病于2024年10月8日4时36分在北京逝世,享年84岁。

吴邦国同志病重期间和逝世后,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对吴邦国同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

14日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念吴邦国同志”,横幅下方是吴邦国同志的遗像。吴邦国同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许,习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等,在哀乐声中缓步来到吴邦国同志的遗体前肃

立默哀,向吴邦国同志的遗体三鞠躬,并与吴邦国同志亲属一一握手,表示慰问。胡锦涛送花圈,对吴邦国同志逝世表示哀悼。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,吴邦国同志生前友好和家乡代表也前往送别。

10月14日,吴邦国同志遗体在北京八宝山革命公墓火化。习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等前往八宝山送别,胡锦涛送花圈表示哀悼。这是习近平与吴邦国亲属握手,表示深切慰问。新华社记者 鞠鹏 摄

新华社北京10月14日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十四届中央政治局委员、中央书记处书记,第十五届中央政治局委员,第十六届、十七届中央政治局常委,国务院原副总理,第十届、十一届全国人民代表大会常务委员会委员长吴邦国同志的遗体,14日在北京

全市重点工作碰头会议召开

本报讯(融媒体中心记者 宋小亚)10月14日,市委书记韩春晓主持召开全市重点工作碰头会议,听取本周重点工作计划汇报,并对经济运行、项

目建设、安全生产、乡村振兴、基层减负、信访稳定、债务化解、棚户区改造、问题楼盘化解等工作作出安排部署。市委副书记、市长刘国朝出席会议。

市领导李运平、赵战营、李新杰、黄红丽、张振伟、鲁武国、武乐蒙及市委常务副秘书长李建锋,市政府党组成员、秘书长郭玉玮参加会议。

汝州市精神文明建设

风穴寺景区获“2024年中原文旅节庆营销十佳景区”

本报讯(融媒体中心记者 郭营战)10月14日,记者从市文广旅局获悉,在10月13日举办的2024中原文旅春节营销大会暨中原文旅新质生产力资源对接会上,我市风穴寺景区被评为“2024年中原文旅节庆营销十佳景区”,知名景区再添一张亮丽名片。

据了解,10月12日至13日,2024中原文旅春节营销大会暨中原文旅新质生产力资源对接会在郑州国际会展中心的智慧文旅现场同期举行。此次大会由顶端新闻、北京

创意游文化旅游发展有限公司、北京汉旅规划设计研究院主办,鑫广旅局获悉,在10月13日举办的2024中原文旅春节营销大会暨中原文旅新质生产力资源对接会上,我市风穴寺景区被评为“2024年中原文旅节庆营销十佳景区”,知名景区再添一张亮丽名片。

风穴寺景区作为中原文化的瑰宝,拥有千年的历史积淀和深厚的文化底蕴。这里古木参天、钟声悠扬,仿佛一幅动人的历史画卷,缓缓

展开在世人面前。风穴寺不仅以其悠久的历史 and 深厚的文化底蕴吸引着无数游客,更以其独特的建筑风格、精美的雕塑艺术和丰富的佛教文化遗存闻名遐迩。

近年来,风穴寺景区不断完善基础设施建设,提升服务水平,创新管理理念,丰富节庆活动,广受游客好评,在文旅节庆营销方面取得显著成绩。营销会上,风穴寺景区工作人员展示景区文创产品、特色旅游纪念品,介绍景区悠久历史与独特资源,并现场赠送千张免费门票。

诚邀八方游客 共赏秋日盛景

我市红叶观赏线路全新发布

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 李明星)秋意渐浓,我市大峪镇红叶迎来最佳观赏期。为让广大游客更好地领略汝州红叶的美丽,我市特别推出多条红叶观赏线路,诚邀八方游客前来共赏秋日盛景。

据了解,汝州红叶观赏的最佳时间为每年的10月中下旬至11月上旬,此时的大峪镇红叶满山,层林尽染,如诗如画,美不胜收。为方便游客更好地观赏红叶,我市精心规划多条观赏线路,包括东山观赏区和中西部观赏区等。

东山观赏区以靳马线为主轴,沿途经过邢窑村三岔口南天门生态

游客可以一路欣赏红叶美景,感受自然与人文的和谐交融。其中,邢窑村的南天门是观赏红叶的绝佳位置,站在古寨中极目眺望,东侧绵延的山谷里,红叶铺天盖地,非常壮观。眼前的红,远处的绿,零星点缀的黄,层次分明,远远望去,好看极了。

中西部观赏区则以大泉火石沟、雷泉关定山、王台村、高岭村等景点为主,游客可以沿靳马线西行,深入山间小道,近距离接触红叶,感受大自然的神奇魅力。这里的红叶树种多样,色彩斑斓,从金黄到火红,从翠绿到深紫,仿佛是大自然精心调配的调色盘,让人陶醉其中,走到哪里都好像在画中。

此外,我市还推出弘宝汝瓷文化园红叶观赏点,从S49林桐高速大峪出口下高速,行驶200米右转,沿靳马线向东行驶1公里左转,向北行驶约3公里至班庄路口右转,约2公里至过风口或弘宝汝瓷文化园。游客可以在欣赏红叶的同时,感受汝州的历史文化和陶瓷艺术,游览中原最大古山寨群。晚霞落幕,沉浸古堡内的“云堡之夜”音乐会,欣赏山村、古寨、梯田为一体的山乡风光和夜间灯光秀。

这些景点不仅红叶美丽,而且文化底蕴深厚,让游客在游览的过程中既能享受视觉盛宴,又能开阔眼界。

更多报道详见第4版

科技创新与产业创新

◇ 华平

科技创新是产业创新的内生动力,产业创新是科技创新的价值实现。两者互为牵引,相辅相成。把握好这一辩证关系,有利于推动两者深度融合,促进社会生产力水平总体跃升。

习近平总书记强调:“加强重大科技攻关,强化科技创新和产业创新深度融合,积极培育新业态新模式新动能,因地制宜发展新质生产力。”党的二十届三中全会《决定》部署了科技体制改革任务,明确提出“加强创新资源统筹和力量组织,推动科技创新和产业创新融合发展”。继续深化科技体制改革,实现技术突破、产品制造、市场模式、产业发展“一条龙”转化,方能打通从科技强到产业强、经济强、国家强的通道。

以科技创新推动产业创新,要求围绕新链条布局产业链。从2024中关村论坛为来自40多个国家和地区的3000多项科技成果搭建交易共享平台,到上百家科研院所集中在雄安

新区发布大批前沿成果,与以往不同,如今科技革命与产业变革在时间上几乎没有间隔,这无疑对科技成果转化的速度和效率提出了更高要求。

科技成果要转化为现实生产力,催生新产业、推动产业深度转型升级,必须形成企业“出题”、联合“答题”、市场“阅卷”的融通创新模式,畅通从“书架”到“货架”的路。

今年2月,科大国盾宣布,国产稀制冷机在交付客户后完成性能测试,实际运行指标达同类产品国际主流水平。这一构建超导量子计算机的关键核心设备,此前市场一直被国际厂商占据。15年前,安徽合肥前瞻布局量子技术未来赛道,成立科大国盾,如今已集聚量子产业链上下游企业60多家,正努力打造“量子科技”与“量子产业”双高地。

以产业创新促进科技创新,就要围绕产业链部署创新链。碳纤维不仅售价高,还“一丝难求”,新能源汽车、风光发电等新兴产业都迫切需要。国企吉林化纤瞄准产业所需,经过不懈努力,攻克了产业关键核心技

术,拥有了高效率的原丝生产线和单线产能最大的碳化生产线,并不断向下游延展,全面拓展应用。

面向产业发展需求开展科技创新,聚焦现代化产业体系建设的重点领域和薄弱环节,加大技术研发力度,才能为确保重要产业链供应链自主安全可控提供科技支撑。

发展新质生产力,必须扎实推动科技创新和产业创新深度融合。融合的基础是增加高质量科技供给、关键是强化企业科技创新主体地位、途径是促进科技成果转化应用。实践证明,促使各类企业在产业链、创新链上加紧融合,既有利于形成科研攻关合力,加快解决“卡脖子”问题;也有利于增强产业链、供应链韧性,做强新兴产业优势。

如果说科技创新如同“拿着锤子找钉子”,那么产业创新就像是“找准钉子造锤子”,两者深度融合、“双向奔赴”,定能推动更多创新主体踊跃发明创造,既产生高水平科技成果,又生产优质产品,为高质量发展塑造新动能新优势。

转自《人民日报》

市委政法委驻叶寨村工作队

抓牢稳岗就业 助力乡村振兴

本报讯(融媒体中心记者 宋盼盼)“最近在哪务工?联系方式有变化没?”10月12日,市委政法委驻陵头镇叶寨村工作队人员询问监测对象务工信息。

全面排查脱贫人口及监测对象务工信息是驻村工作队每月的工作常态。驻村工作队组织村两委会相关人员采用线上线下相结合的方式开展排查。在入户走访时,详细了解相关务工就业状况,核实务工地点、务工时间、联系方式、务工收入等。针对整户外出和长期外出务工脱贫人口及监测对象,通过电话、微信等方式进行务工信息数据核实和更新,不漏一人,全覆盖排查,确保务工信息的准确性。

就业是民生之本。为深入推进脱贫

人口稳岗就业,市委政法委驻陵头镇叶寨村工作队扎实开展外出务工务工信息核查和技能培训,精准掌握务工就业状况,分类施策,确保脱贫人口稳就业、保增收、防返贫。

精准培训对象、精准培训内容、精准培训效果。对有培训意愿和就业能力的脱贫人口、监测对象,根据其就业意愿和培训需求,逐户调查摸底、登记造册,实现培训人员全覆盖,确保培训对象精准。以“市场化”培训为导向,为参训人员量身打造适合自身的培训项目,兼顾市场、个人、企业用工需求,积极协调邀请市人社局讲师开展电商直播、家政服务、按摩保健等培训项目,提高技能培训的有效性和针对性。依托本村

劳动力资源,让外出就业困难人员在家门口通过技能培训

实现就近就业。同时提供就业岗位和招聘信息等各类精准就业服务,确保参加技能培训后稳定就业,促进劳动者增收。

大力宣传优惠政策,促进灵活就业。宣传外出务工人员务工交通补贴、公益性岗位补贴等相关政策,帮助符合条件的就业人员申请相关补贴并告知相关申请流程。对符合公益性岗位安置条件的就业困难人员,帮助他们申请村级公益性岗位就业援助。同时,驻村工作队定期跟踪回访,记录其就业最新进展,及时帮助就业人员解决实际困难。

去年以来,叶寨村驻村工作队累计为脱贫户、监测对象线上线下提供就业岗位153个,协调市人社局等有关部门累计进行电商直播、家政服务、按摩保健、养老护理等技能培训81人次,累计帮助申报务工交通补贴245人次,累计发放13.78万元。

实施乡村振兴战略 共享幸福美好生活

流杯新论

加强 秸秆 禁烧, 迎接 绿色 未来。